

NOVI POSLOVI NA TRŽIŠTU ZAJEDNICE  
NEOVISNIH DRŽAVA VRIJEDNI 35 MILIJUNA KN

# Dobar početak godine

PIŠE: Davorka Kovačević

FOTO: iz fundusa ETK

Kraj 2007. i početak 2008. bili su za Ericsson Nikolu Teslu vrlo pozitivni. U zadnja dva mjeseca stručnjaci jedinice za prodaju i marketing u zemljama Zajednice Neovisnih Država ugovorili su nekoliko poslova čija je ukupna vrijednost 35 milijuna kuna.

S novim kupcem ZAO City Telecom iz Ekaterinburga ugovorena je isporuka nove centrale sustava AXE Enabler u gradu Lesnoj. To je prva u nizu centrala kojima će se rekonstruirati postojeća telefonska mreža u Sverdlovskoj oblasti.

Nadalje, Ericsson Nikola Tesla je s operatorom MegaFonom, u okviru okvirnog ugovora za realizaciju zonske i lokalne mreže u tri mega regije, ugovorio poslove za Telephony Soft Switch (TSS) u Moskvi i Njižnjem Novgorodu.

S Rosteekomom, velikim ruskim operatorom fiksne telefonije, ugovoreno je proširenje pet AXE tranzitnih centrala.

Na ruskom je tržištu potpisano i nekoliko manjih ugovora s različitim kupcima za Mini Link (ML), rezervne dijelove za sustave ML, EDA i jednu poslovnu centralu tipa MX-One.

Na tržištu Bjelorusije je s Beltelekomom, operatorom fiksne telefonije, potpisan ugovor za proširenje gradske centrale u Minsku, a ugovoreni su i poslovi nadogradnje centrala u gradovima Gomelj i Mogiljev.

Najnoviji ugovor potpisan je 24. siječnja s operatorom Peterstar iz St. Peterburga, a riječ je o proširenju dvaju AXE centrala.

Nastavlja se i suradnja s MegaFonom u području fiksne mreže: potpisana je treća narudžba u sklopu postojećeg okvirnog ugovora. Ugovoreno je 5 Telephony Soft Switch (TSS) centrala za gradove Krasnodar, Soči, Sevastopolj, Rostov i Mahačkala.

Uz to, s integratorom Cantemirom potpisan je ugovor o proširenju AXE centrala za operatora Peterstar.



Josip Jakovac,  
potpredsjednik  
i direktor  
izvoza za  
tržište ZND-a

## Komentar novopotpisanih ugovora i situacija na tržištu

„Veoma mi je drago i ponosan sam na činjenicu da poslije dobrih rezultata ostvarenih u 2007. i ovu godinu započinjemo na pravi način – novim važnim ugovorima. Iako su posljednjih godina uvjeti na tržištu s gledišta konstantnog pada cijena i pojačane, možemo reći bespoštedne konkurencije, sve teži, mi s optimizmom gledamo na naš rad u 2008. i vjerujemo da ćemo uz predano zalaganje, pametno osmišljene akcije, malo sreće i pozitivan ekonomski trend uspjeti opet ostvariti naše ambiciozno postavljene ciljeve.“

## Razvoj ICT tehnologija u Rusiji: ciljevi 2010.

Rusija razvojem ICT industrije želi potaknuti gospodarski rast, budući da globalni trendovi ukazuju na međusobnu povezanost ove dvije kategorije. I ruski predsjednik V.V. Putin to je jasno naglasio u jednom od nedavnih javnih istupa: „Vjerujem da će informacijski sektor postati glavni nacionalni projekt.“

